
Probusclub ProGein 

Verslag Algemene ledenvergadering van Progein op 31 oktober 2019 

Afwezig: Martin Schuurman, Betsy,  Ans, Hennie, Frederique 

Na welkomstwoord van de voorzitter wordt eerst de lunch geserveerd. 
Smaakte uitstekend. 
 

1. De voorzitter opent de vergadering en  stelt vervolgens de agenda vast. 
2. De notulen van de vergadering van 1 november 2018 worden zonder 

wijzigingen vastgesteld. 
3. Het rooster van aftreden zal worden geactualiseerd. Marijke treedt af als 

lid van de programmacommissie en Dini volgt haar op. Manjo wordt 
voorzitter van de Programmacommissie en Martin Sch. Blijft lid. Carla  
(voorzitter) en Ber (secretaris) treden af en Martin van Stempvoort en 
Thea volgen hen op als respectievelijk voorzitter en secretaris. Hennie 
heeft aangegeven nog twee jaar de  foto’s te willen verzorgen. Frank 
treedt af als webmaster, maar hij maakt de website eerst klaar voor 
gebruik en draagt dan voorlopig voor een jaar zijn karwei over aan Ber. 

4. Manjo presenteert het jaarprogramma 2020. Voor 2020 staat weer het 
rolling dinner in het programma.  In de maand juli slaan wij een keer een 
bijeenkomst over in verband met de vakantie.   

5. Korte info namens de penningmeester. De financiële situatie van de club 
is gezond. De contributie voor het eerste halfjaar 2020 blijft gehandhaafd 
op € 250. Later zal een beslissing worden genomen over de bijdrage voor 
het tweede halfjaar . In februari zal de penningmeester het jaarverslag 
gereed hebben en presenteren. 

6. Manjo deelt mee dat de organisatie van het jubileumfeest hoegenaamd 
rond is, Het feest vindt plaats in Gorinchem. Wordt vervolgd. 

7. Er is contact geweest met een kandidaat lid. Zij Mevr. T van Wiggen is 
enthousiast maar wil besluit nog even uitstellen tot uiterlijk 30 juni a.s.   

8. Green Village heeft te kennen gegeven dat per 1 januari 2020 haar 
locatie niet langer beschikbaar is voor onze club. Voor de 
“thuisbijeenkomsten” is overeenstemming bereikt met Brasserie Het 
Raadhuis in Vreeswijk. Een mooie locatie op de bovenverdieping met 
uitzicht op de Lek en in de zomer gelegenheid voor een mooi 
buitenterras. 

9. Het declareren van kosten: Als met name de programmacommissie extra 
kosten maakt voor voorbereidend werk kunnen de werkelijke kosten 



worden gedeclareerd. Autokilometervergoeding 19 eurocent .Het 
vergoeden van kosten aan carpool  chauffeurs  naar bijeenkomsten 
wordt als niet nodig beoordeeld door de vergadering. 

10. Rondvraag: Martin Schuurman, niet deelgenomen aan de lunch, kwam 
iets later. Hij kwam net terug van een ziekenhuisbezoek. Hij deelde mee 
dat de grootste ongerustheid rond de geconstateerde tumoren weg was 
genomen. Geen uitzaaiingen en goed behandelbaar. Hij dankte ons allen 
voor het getoonde medeleven van ons, wat hij en zijn vrouw als 
bijzonder fijn hebben ervaren. 

 

Nieuwegein, 7 november 2019 

 

Bijlage: Bijgewerkt rooster van aftreden. 

 

URL van de WEBSITE PROGEIN: 

www.progein.probus-nederland.nl 
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